

Balaton-parti Fenntartó és Hasznosító Kft.
8600 Siófok, Petőfi sétány 3.

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő:
Siófok, 2022. október 6.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. szeptember havi ülésére**

Tárgy: A Galérius Vendégház átnevezése

Előterjesztő: Várkonyi Csaba Zoltán ügyvezető igazgató

Előkészítette: Várkonyi Csaba Zoltán ügyvezető igazgató

Tárgyalja: Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzata tulajdonában lévő 10450/2 hrsz-ú, természetben a 8600 Siófok, Asztalos utca 3. szám alatt található, vendégházként funkcionáló ingatlan a Siófokon, 2012. szeptember 18. napján kelt megállapodás alapján a Balaton-parti Kft. használatában van, mely „Galérius Vendégház” néven vendégházként üzemel.

Dr. Dudás Károlyné, néhai dr. Dudás Károly özvegye kérelem útján kezdeményezi a vendégház átnevezését, tekintettel Károly kiemelkedő szakmai, közösségi munkájára, valamint szülőfaluja iránti óriási elköteleződésre és szeretetre. A „Galérius Vendégház” új megnevezése „Dudás Károly Vendégház” lenne.

Általános iskolai tanulmányait a Kiliti iskolában végezte, mindig szeretettel beszélt azokról az évekről. Érettségi után az akkori Városi Tanácsnál helyezkedett el, de minden álma az volt, hogy rendőr lehessen. Járórként az utcán kezdte, majd egyre feljebb ívelt pályája. Szorgalmát, tudását azzal jutalmazták, hogy iskolába küldték Moszkvába, 5 évre, ahol jogi diplomát szerzett, amit az ELTE honosított. Hazatérve a Járőr Alosztály parancsnoka lett 1986-ban. Leszállékolásakor már Hivatalvezető volt. Később nyugdíjasként, Siófok Város Közterület Felügyeletének vezetője lett 11 évig. Itt is megbecsülték munkáját. Minden szabad idejét szeretett falujára, Kilitire szentelte. Két könyvet is írt, „Kilitiről szeretettel” és „Szülőföldünk Kiliti” címmel. Alázattal és szeretettel végezte a kutatómunkát. Nagy örömmel fogadta, hogy munkássága bekerült a Siófoki Értéktárba. A szűkebb környezetéről írt könyveken kívül 3 kisregény is kiadásra került. „Tetoválás a vállon”, „Fortuna mutatoujja” és „Magyar szó a tajgában” című könyvek. Évek óta tartó súlyos betegségeit türelemmel, megnyugvással viselte. 2021. 03.05-én hunyt el. Most lenne 70 éves.

A Képviselő-testület a 2022. szeptember 29-én megtartott képviselő-testületi ülésen tárgyalta a Galérius Vendégház átnevezéséről készített előterjesztést. A Képviselő-testület a napirendi pontban két alternatív határozati javaslatról is szavazott, azaz, hogy a Vendégház elnevezésében a doktori cím szerepeljen, vagy a doktori cím elhagyásával kerüljön sor a Vendégház elnevezésére. Döntés nem született, mivel mindkét alkalommal az igen szavazatok száma (5) nem haladta meg a jelenlévő képviselők fele + 1 szavazatát. (Jelen esetben legalább 6 igen szavazat szükséges a döntéshozatalhoz).

Az előterjesztés mellékletét képezi a család nyilatkozatát.

Az előterjesztést Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság tárgyalja, a bizottság álláspontját/véleményét a bizottsági elnök a képviselő-testület ülésén ismerteti.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek ismeretében hozza meg döntését az alábbi határozati javaslat tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Galérius Vendégház átnevezése*” tárgyú előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a „Galérius Vendégház” új elnevezése „Dudás Károly Vendégház” legyen, felhatalmazza továbbá

Várkonyi Csaba Zoltánt, a Balaton-parti Kft. ügyvezető igazgatóját az új megnevezés nyilvántartásba vételével kapcsolatos ügyintézésre.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester, Várkonyi Csaba Zoltánt, a Balaton-parti Kft. ügyvezető igazgatója
Határidő: értelem szerint

Siófok, 2022. október 6.

Várkonyi Csaba Zoltán
Balaton-parti Kft.
ügyvezető igazgató

dr. Mészáros Czirják Szilvia Csilla

Tárgy:

FW:

From: Anikó Dudásné [<mailto:aniko631114@gmail.com>]

Sent: Wednesday, October 5, 2022 8:18 PM

To: aljegyzo <aljegyzo@siofok.hu>

Subject:

Tisztelt Aljegyző Asszony!

Telefon beszélgetésünkre hivatkozva tájékoztatom családjunk döntéséről a Galérus Vendégház átnevezésével kapcsolatban.

Tudomásunkra jutott, hogy elhunyt férjemről szeretnék elnevezni a Vendégházat. Felmerült a kérdés, hogy a név milyen formában legyen használva.

Annak ellenére, hogy 5 kemény évet tanult a dr. névért, életében mindig szerény volt, és csak a nagyon hivatalos helyeken írta, használta a nevét ilyen módon.

Ezért családjunk nyilatkozata, hogy a Vendégház DUDÁS KÁROLY nevet viselje, amennyiben a testület elfogadja a betérjesztést.

Köszönettel és tisztelettel:

Dudásné Kónya Anikó